



DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL
Serviciul Relații cu Publicul și Mass-Media

09 noiembrie 2015

**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 08.11.2015, ora 08.00 - 09.11.2015, ora 08.00**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 09.11.2015, ora 06.00

RÂURI

Debitele au fost în general staționare.

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari pe Prahova, pe râurile din Dobrogea, pe unele râuri din bazinul inferior al Jiului și din bazinul mijlociu și inferior al Argeșului și mai mici (10- 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele: Iza, Tur, Crișul Negru, Moravița, Jijia și Bârlad .

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.

Debitele vor fi în general staționare.

Cu totul izolat sunt posibile creșteri ușoare de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de deal și munte din nordul și centrul țării, ca urmare a precipitațiilor (slabe cantitativ) prognozate.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 08.11 - 09.11.2015 a fost în scădere, având valoarea de 3200 m³/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în general în scădere, exceptând sectorul Bechet-Tr. Măgurele unde au fost relativ staționare.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3100 m³/s).

Pe tot sectorul aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 08.11.2015, ora 09.00 - 09.11.2015, ora 06.00

ÎN ȚARĂ

În zonele joase din vestul, nord-vestul și parțial din centrul țării, unde a predominat o vreme închisă, cu nebulozitate joasă și ceață persistente, dar și în sud-estul teritoriului unde norii și ceața au fost prezenți la începutul zilei și din nou în a doua parte a nopții, valorile termice diurne s-au situat sub mediile climatologice specifice perioadei. În restul zonelor, pe fondul unui cer variabil, vremea a fost mai caldă decât în mod obișnuit. Pe arii restrânse în regiunile intracarpatică și cu totul izolat în rest au fost burnițe sau ploi slabe. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări susținute pe crestele Carpaților Orientali și Meridionali, unde rafalele au depășit 80...90 km/h, dar și în nordul Moldovei și sudul Olteniei. Temperaturile maxime s-au încadrat între 6 grade la Corugea și 20 de grade la Curtea de Argeș și Calafat, iar la ora 06 erau - 2 grade la Vaslui și 13 grade în Buzău, la Târgu Logrești, Drobeta-Turnu Severin și Băile Herculane.

Observație: în intervalul de diagnostică au fost în vigoare 24 de atenționări cod galben privind fenomene meteorologice periculoase imediate, 7 emise de către SRPV Cluj, 4 emise

MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

de către SRPV Constanța, 5 de către CNPM București pentru Muntenia, 3 de către SRPV Timișoara și SRPV Bacău și 2 emise de către SRPV Craiova.

LA BUCUREȘTI

Valorile termice diurne, în creștere semnificativă față de ziua anterioară, s-au situat în jurul normelor climatologice specifice acestei date din an, înregistrându-se maxime de 12 grade la Afumați și Băneasa, respectiv 13 grade la Filaret. Cerul a fost mai mult senin, exceptând prima parte a zilei, când au fost înnorări, iar în zona preorășenească s-a semnalat ceață. Vântul a suflat slab până la moderat. La ora 06 erau 3 grade în Băneasa, 5 grade la Filaret și 6 grade la Afumați.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 09.11.2015, ora 09.00 - 10.11.2015, ora 09.00

ÎN TARĂ

În sudul și sud-estul țării, vremea va deveni mai caldă decât în mod obișnuit în prima decadă a lunii noiembrie, în timp ce în restul teritoriului valorile termice vor fi apropiate de mediile climatologice specifice perioadei. Cerul va avea înnorări temporare. Vor fi ploi slabe sau burnițe local în regiunile intracarpătice, iar noaptea pe arii restrânse și în celelalte zone. Vântul va fi slab și moderat, cu intensificări locale îndeosebi în regiunile estice și în extremitatea de sud-vest, iar în zona montană înaltă va sufla tare. Temperaturile maxime se vor încadra între 9 și 19 grade, ușor mai ridicate în sud-vest, iar cele minime între 3 și 12 grade. Îndeosebi dimineața și noaptea, pe arii restrânse va mai fi ceață.

LA BUCUREȘTI

Valorile termice vor fi mai ridicate decât cele normale pentru această perioadă a anului. Cerul, variabil ziua se va înnora treptat în a doua parte a intervalului, când trecător va ploua slab. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 17 grade, iar cea minimă va fi de 6...8 grade. Vor fi condiții de ceață.

II. CALITATEA APELOR

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calității aerului în Municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.